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Κίτρους Γεώργιος: Ωφέλιμο θα ήταν αν κάθε 
χριστιανός αξιωνόταν να βρεθεί σε κάποιο 
ιεραποστολικό κλιμάκιο
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Κίτρους, Κατερίνης και Πλαταμώνος

Το Σάββατο 7 Μαρτίου, στα πλαίσια του εορτασμού της 
Εβδομάδας Εξωτερικής Ιεραποστολής, παρουσιάστηκε στο 
Πνευματικό Κέντρο «Άγιος Φώτιος» της Ιεράς Μητροπόλεως 
Κίτρους, Κατερίνης και Πλαταμώνος, το παιδικό μυθιστόρημα 
της κ. Φάνυς Κουντουριανού – Μανωλοπούλου, φιλολόγου – 
συγγραφέως «Ένας μικρός ιεραπόστολος στη Μαδαγασκάρη» 
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το οποίο εξέδωσε ο Ιερός Ναός Αγίας Άννης Κατερίνης.

Στην έναρξη της εκδήλωσης ο Αρχιμ. Διονύσιος Γκόλιας αναφέρθηκε στο σπουδαίο 
έργο της Εξωτερικής Ιεραποστολής στο οποίο μάλιστα η Ιερά Μητρόπολη Κίτρους 
συμμετέχει ενεργά δια μέσου και του Γραφείου Εξωτερικής Ιεραποστολής που 
ίδρυσε ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης κ. Γεώργιος, ενώ στη συνέχεια έδωσε τη 
σκυτάλη στο Σύλλογο Ιεροψαλτών Πιερίας «Όσιος Διονύσιος ο εν Ολύμπω» τα 
μέλη του οποίου απέδωσαν επίκαιρους ύμνους.

Ακολούθησε η παρουσίαση του βιβλίου από την κ. Τζένη Μηνά, εκπαιδευτικό, η 
οποία με γλαφυρό τρόπο ξενάγησε το ακροατήριο στην ιστορία που ξεδιπλώνεται 
στις σελίδες του βιβλίου, ενώ στη συνέχεια το λόγο έλαβε η συγγραφέας η οποία 
μίλησε για την εμπειρία που αποκόμισε από το ιεραποστολικό της ταξίδι προ ετών 
στη Μαδαγασκάρη, το οποίο και στάθηκε αφορμή για τη συγγραφή του 
μυθιστορήματος.

Η εκδήλωση επισφραγίσθηκε από τον Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη κ. Γεώργιο, ο 
οποίος εξέφρασε τις ευχαριστίες του σε όλους τους συμμετέχοντας, εξαιρέτως δε 



στην συγγραφέα κ. Φάνυ Κουντουριανού – Μανωλοπούλου, η οποία με το πόνημά 
της αυτό βάζει ένα λιθαράκι στην καλλιέργεια ιεραποστολικής συνείδησης. 
Έχοντας μάλιστα ο ίδιος εμπειρία από τα ιεραποστολικά του ταξίδια στη χώρα του 
Κογκό, τόνισε πόσο ωφέλιμο θα ήταν αν κάθε χριστιανός αξιωνόταν να βρεθεί σε 
κάποιο ιεραποστολικό κλιμάκιο, διότι θα αποκτούσε πολλές και ωφέλιμες εμπειρίες.

Αξίζει να αναφερθεί τέλος, ότι το βιβλίο «Ένας μικρός ιεραπόστολος στη 
Μαδαγασκάρη» έχει βραβευθεί από την Πανελλήνια Ένωση Λογοτεχνών.








